

Перед открытием сезона

За лето областной драматический театр имени Луначарского проделал большую и плодотворную работу, сказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра т. Михайлов. Почти два месяца актеры театра провели в городах и районах области и жили напряженной творческой жизнью. Они показывали спектакли, встречались со зрителями, устраивали шефские концерты в полевых станциях. Театр побывал в Мичуринске, Моршанске, Кирсанове, Жердевке и 27 районах нашей области. Артисты театра дали более 100 спектаклей.

После напряженной работы летом, сказал т. Михайлов, сейчас мы готовимся к открытию осенне-зимнего сезона. В день открытия—10 сентября—пойдет пьеса Н. Архангельского «Упорные сердца». Этой пьесой мы закончили прошлый се-

зон и показали ее тамбовчанам только два раза. Зато во время гастролей она прошла более 20 раз и встретила одобрительный прием у зрителей.

Следующими пьесами, которые намечено показать тамбовскому зрителю в этом сезоне, будут «Иванов» А. П. Чехова и «Враги» М. Горького. Кроме того, мы работаем сейчас с молодым драматургом из Мичуринска А. Шишовым над пьесой «Эсминец на рейде».

Вместе с новыми пьесами почетное место в репертуаре театра займут лучшие постановки нашего театра, успешно шедшие в прошлом сезоне: «Порт-Артур»—А. Степанова, «Великий государь»—В. Соловьева, «Персональное дело»—А. Штейна, «Сердце не прощает»—А. Софронова, «Мертвая хватка»—Д. Голсуорси, «Печать доверия»—Н. Архангельского, «Пучина»—А. Н. Островского и «Родник в степи»—Д. Девятова.

Труппа театра пополняется к новому сезону. В театр приглашены артисты Мичуринского театра М. Корнилова и Д. Дульский. Из Николаевского театра к нам приезжает актер Крицкий, из Чкаловского—Федорин. У нас будут работать три выпускника театрального училища имени Щепкина при Малом театре: комсомольцы Ю. Строков, Т. Гаврилова и А. Ройтер.

«Молодой сталинец»
Г. Тамбов

28 АВГ. 1955.